

ОТ НЕВЫ К ВОДОПАДАМ КАРЕЛИИ

1 ДЕНЬ

Прибытие в гостиницу самостоятельно.

Трансфер (аэропорт/ вокзал–гостиница) бронируется заранее за дополнительную оплату.

14.00 Встреча с гидом «Лена-Тур» в холле гостиницы (гид с флажком синего цвета).

Автобусная обзорная экскурсия, в ходе которой Вы познакомитесь с основными памятниками архитектуры и истории 18-19 века: Невским проспектом, ансамблем Дворцовой и Исаакиевской площадей, красивейшими набережными города.

Теплоходная экскурсия по рекам и каналам.

Обзорный тур по питерским рекам и каналам погружает вас в нетипичную для многих мегаполисов атмосферу. Водное путешествие открывает великолепную возможность полюбоваться архитектурой дворцов, гранитных набережных. Общая протяженность рек и каналов Петербурга составляет около 300 км, именно за это его называют Северной Венецией.

Петербург - город особенный. С ним нужно знакомиться с земли и с воды. Вода — особая стихия Санкт-Петербурга. Большое количество рек, каналов и протоков, обрамленных в каменные набережные, пересекают Санкт-Петербург во всех направлениях. Только во время этой экскурсии возможно пройти под самыми низкими и старейшими мостами города и вдохнуть особый воздух Северной столицы...

Транспорт на обзорную экскурсию.

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Автобусная экскурсия в Карелию.

Приглашаем Вас провести увлекательное путешествие по живописным местам Карелии. Сортавала — город, несет в себе настоящую историческую ценность и имеет необыкновенно интересное прошлое. Центральная часть Сортавалы представляет собой энциклопедию разных стилей архитектуры. Об этом Вам подробно расскажет наш гид во время пешеходной экскурсии.

Вас ждут Рускеала — горный парк, и Рускеальские водопады. Это одна из самых популярных достопримечательностей республики. Здесь Вы сможете полюбоваться на величие Мраморного Каньона, пройти «дикими» тропинками вдоль живописных озёр и посетить развалины старинного мраморного завода.

По пути следования нашего автобуса мы сделаем остановку в городе Лахденпохья, чтобы посетить уникальный музей «Город Ангелов». Остановимся в Приозерске и увидим его главную достопримечательность — Крепость Корела, а также посетим форелевую ферму.

Транспорт на экскурсию в Карелию.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Автобусная экскурсия в Петергоф, который на протяжении 200 лет был парадной летней резиденцией императоров. Великолепный дворцово-парковый ансамбль не уступает по красоте и роскоши лучшим резиденциям европейских монархов.

Экскурсия по Нижнему парку, созданному по образцу французских регулярных садов, площадью 112,5 гектаров, который украшают около 150 фонтанов. «Царство фонтанов» – так иногда называют Петергоф.

Транспорт на экскурсию в Петергоф.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

12.00 Освобождение номеров.

Отправление из Санкт-Петербурга самостоятельно.

Трансфер (гостиница - аэропорт/ вокзал) бронируется заранее за дополнительную оплату.

*Фирма оставляет за собой право изменить порядок предоставления экскурсий без изменения их количества;

* С 01.01.2023 стоимость проезда в городском общественном транспорте: метро - 70 рублей, наземный транспорт - 65 рублей.